
Jegyzőkönyv

Felvéve: 2009-02-11, Kunigunda útja 35. szám alatti épület hivatalos helyiségében.

Tárgy: BI MÁSZ Kunigunda úti kollégium üzemeltetése.

Jelen vannak:
Rozsnyai Tibor műszaki vezető
Pataki Erneszt gondnok
Erőss Emőke HÖK képviselő
Prógli Katalin asszisztens

A Hallgatói  Önkormányzat  képviselője tájékoztatja a jelenlévőket,  hogy az elmúlt  időszakban a 
kollégium napi  üzemeltetésével  kapcsolatban  (karbantartás,  takarítás,  portaszolgálat)  komolyabb 
problémát nem tapasztalt.

Egyben tájékoztatja a jelenlévőket,  hogy HÖK ügyrendjének módosítása és költségvetése át lett 
adva  a  Főigazgató  Asszonynak  jóváhagyásra.  Kéri  a  kollégiumvezetőséget,  hogy a  Főigazgató 
Asszony felé – a témával kapcsolatban - személyes konzultáció céljából intézkedni szíveskedjen. 
Az időpont a Főigazgató Asszony elfoglaltságától függően lehetőleg a jövőhét valamelyik napján 
legyen.

A HÖK javasolja,  és egyben kéri,  hogy a szelektív  gyűjtés  érdekében a szintenként  elhelyezett 
szemétgyűjtők mellé a Gondnokság helyezzen el PET palackgyűjtőket. A HÖK vállalja, hogy az 
így összegyűlt hulladékot lehordja a központi gyűjtőhelyre, és azt szakszerűen helyezi el.

A B/4. lány oldali zuhanyzóval kapcsolatos szavatossági bejárás megszervezése folyamatban van.
A zuhanyzó javítása folyamatban van.

A HÖK által átadott igény lista alapján a hűtők kiosztása megtörtént. A teakonyhákban a főzőlapok 
cseréje - a HÖK által leadott hiba lista alapján – folyamatban van.

A műszaki  vezető  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy a  B/4.  lány  oldali  zuhanyzó  javítása  során 
felmerült pótmunka elvégzését az Intézet felsővezetése engedélyezte.
A telefon költségek optimalizálása érdekében a budapesti szolgáltatókat egységesíteni szeretnénk. 
Jelenleg az INVITEL a legnagyobb szolgáltató, mely fel lett kérve a budapesti MÁSZ T-COM-os 
telefonszolgáltatás kiváltására.
A C/1. fiú oldalon lévő zuhanyzó hibáinak feltárása megtörtént. A hiba okairól a szakvélemény 
elkészült,  ennek  alapján  a  javításra  az  árajánlatok  bekérése  megtörtént.  A kivitelezési  munkák 
elvégzésének engedélyezése folyamatban van a felsővezetés részéről.

Következő bejárás időpontja: 2009. február 18. Szerda.
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